
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRUPI 

REALIZADA NO DIA SETE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

Aos (07) sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, ás dezoito horas, 

reuniram-se em caráter ordinário, os vereadores da Câmara Municipal de Irupi. Foi lido o texto 

bíblico em Salmos 95. Foi feita a chamada nominal do vereadores. Foram lidas as 

correspondências recebidas. A seguir passou-se a Ordem do Dia. Na Ordem dia a ata da sessão 

anterior foi colocada à disposição dos vereadores, não sendo questionada, foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. A seguir o Presidente da Mesa Diretora concedeu a palavra aos 

vereadores. Usando a palavra o vereador Silvio Nogueira da Cunha cumprimentou a todos. 

Parabenizou a todos os candidatos pela linda campanha. Parabenizou os reeleitos e eleitos e 

desejou que façam um bom trabalho. Agradeceu a todos os populares que confiou o voto a ele. 

Parabenizou o candidato a prefeito e vice pela vitória e disse que foi uma disputa bonita. 

Desejou que façam um trabalho com mais garra e determinação. A seguir foi franqueada a 

palavra ao vereador Adailton Augusto Gripp que cumprimentou a todos, parabenizou os 

candidatos reeleitos e eleitos pela vitória. Agradeceu o público que compareceu as urnas e pelos 

seus 251 votos. Agradeceu e sugeriu que essa nova gestão faça um excelente trabalho. Falou 

que se compromete a ajudar na busca de recursos para Irupi crescer. A seguir foi franqueada a 

palavra ao vereador Jalmas Raider de Freitas que cumprimentou a todos, agradeceu a todos os 

eleitores que confiou o voto a ele e a todos que foram as urnas. A seguir foi franqueada a palavra 

ao vereador José Carlos Nunes Moreno que cumprimentou a todos, agradeceu pelo votos 

confiados a ele, pelo reconhecimento, pela sua família e amigos que abraçou sua campanha. 

Falou que foi uma campanha de muita paz. A seguir foi franqueada a palavra ao vereador João 

Batista Nunes que cumprimentou a todos, agradeceu a todos que colaborou com a sua 

campanha. Parabenizou Paulino e Abercilio pela vitória e disse que espera que eles possam 

trabalhar com garra para o povo. Agradeceu pela votação expressiva que teve. A seguir foi 

franqueada a palavra ao vereador Romildo Oliveira da Silva que cumprimentou a todos. 

Agradeceu a todos que confiaram seu voto a ele. Falou que é sua quarta eleição. A seguir foi 

franqueada a palavra ao vereador Oseias Pires Soares que cumprimentou a todos. Agradeceu 

pelos votos recebidos nas urnas. Agradeceu aos candidatos do PODEMOS pela linda campanha 

bem como todos os candidatos dos demais partidos. Agradeceu a Deus pela vitória. O vereador 

Silvio Nogueira da Cunha solicitou um aparte, aparteado agradeceu pelo tempo que trabalharam 

juntos nesta Casa e pediu que foque nos moradores cobrando o melhor para eles. Falou da 

necessidade de fiscalizar. Oseias encerrou sua fala dizendo que vai fazer o melhor para nossos 

munícipes. A seguir foi franqueada a palavra a vereadora Virginia Cristina da Silva Correa que 

cumprimentou a todos, falou que não foi fácil mas que Deus os ajudou nessa caminhada. 

Parabenizou o PSB e todos os candidatos. Agradeceu os eleitores pelo votos recebidos e disse 

que só tem que agradecer a Deus. Parabenizou Paulino e Abercilio. Desejou que esta nova 

câmara faça um excelente trabalho. A seguir o Presidente da Mesa Diretora solicitou que seu 

vice tomasse seu assento para que pudesse fazer o uso da Tribuna. Usando a palavra agradeceu 

a Deus pela oportunidade de concorrer às eleições e pela votação expressiva que recebeu. 

Agradeceu ao apoio do partido MDB e a todos familiares e amigos que auxiliaram nessa 

caminhada que resultou em 467 votos nas urnas. Falou que a população pode contar com ele. 

A seguir o Presidente da Mesa Diretora declarou encerrada a sessão. Nada mais havendo a se 



tratar, o Presidente da Mesa declarou encerrada a Sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que 

aprovada, vai assinada pelo Secretário, Presidente e quem mais desejar.  

 

 

OSEIAS PIRES SOARES                                          JOSE TEODORO DE ALMEIDA 

            Secretário                                Presidente da Câmara 
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